

2023年3月28日 星期二 责任编辑:王治平 编辑:王继芳 校对:赵叶

易派客阀门专区成立五周年总结会

苏盐阀门喜获四项大奖

□ 纪哉



盐城晚报讯 近日,易派客阀门专区成立五周年总结会暨第一届阀门产业链采购共享年会在扬州召开。江苏苏盐阀门机械有限公司(简称“苏盐阀门”)荣获中国石化工合格锻件供应商、合格铸件供应商、优秀供

应商、深度合作奖四项大奖。

本次会议由中国石油化工股份有限公司南京阀门供应储设备中心主办,参加会议的有中国通用机械工业协会、美国石油学会(API)、中国石化物装(国事)电仪部、中国石化易派客电子商



江苏苏盐阀门机械有限公司董事长韩正海接受颁奖现场。

务有限公司、中石化上海工程有限公司、中石化宁波工程有限公司等35家单位以及全国各大阀门企业、锻造企业、铸造企业。

本次获奖是中石化对江苏苏盐阀门机械有限公司的高度赞扬和激励,江苏苏盐阀门机械有限公司将再接再厉服务好客户,提供更好更优质的产品,保障客户的工程需要。

起亚推出90天购车价格保护权益 新K3回馈价8.99万元起

3月15日,起亚推出用户购车价格保护权益。即日起,用户通过起亚官方渠道定购起亚全系车型,自购买日(含)起90天内,如所购车型官方售价发生降价情形,起亚承诺将主动返还差价。

除保价承诺之外,起亚旗下的狮铂拓界、新K3等车型也均推出了多重购车礼遇。其中,起亚狮铂拓界综合优惠可达30000元,直购价14.98万元起,消费者进店购车还可享受15000元的大礼包;起亚新K3综合优惠可达2.3万元,回馈价8.99万元起。

狮铂拓界作为起亚的旗舰SUV车型,基于全球高配车型X-Line版本为基础开发,搭载1.5T+8AT、2.0T+8AT、2.0L+6AT(HEV)三种高性能动力组合,王者风范与生俱来。自上市以来,起亚狮铂拓界便凭借超前



卫的整车设计、超宽适的驾乘空间、超高水准的NVH静谧座舱、超豪华的高端便利配置、超高阶的智能科技、超强劲的动力性能成了用户心目当中的“六边形全能战士”,是陪伴用户再拓人生新境界的可靠伙伴。



“8.99万的质价比之王”起亚新K3紧跟潮流,自上市以来便成为合资紧凑型轿车领域里的价值新标杆,是消费者购车绕不开的一款明星车型。作为一款为年轻家庭而来的高品质家轿,起亚新K3在内外饰设计、动力科技、智能互联,以及安全技术等诸多方面焕新升级,搭载全新升级的L2+ ADAS智能驾驶辅助系统,配备前排加热、通风座椅、Kia Connect智能互联系统,以及最大马力提升至140Ps的强劲动力,为用户带来了乐趣十足的驾驶体验,全力满足了年轻消费者的驾驶喜好。

秉持以“客户为中心”的服务理念,起亚将持续为消费者带来安心、暖心的购车用车礼遇。未来,起亚也将不断引进全球畅销的明星车型,加速向电动化转型,为中国消费者带来更优质、更丰富的出行新体验。

凤明轩

新闻速递

江苏神鹤科技发展有限公司 获中国纺织工业联合会二等奖

盐城晚报讯 近日,江苏神鹤科技发展有限公司(简称“神鹤科技”)荣获中国纺织工业联合会授予的“UHMWPE差别化纤维及个体防刺防割纺织品产业化技术开发”项目科技进步奖二等奖。

中国纺织工业联合会科技进步奖,是经国家科技部国家科学技术奖励工作办公室批准设立的面向全国纺织行业唯一的科学技术奖,主要奖励在推进纺织行业科技进步,以及提高行业整体技术水平、创新能力和竞争能力等方面作出突出贡献的单位和个人。

江苏神鹤科技发展有限公司自创建20多年来,始终致力于超高分子量聚乙烯纤维及其复合材料制备技术及成套装备的研发与推广,是国际上专业提供超高分子量聚乙烯纤维及军、警用防弹无纬布工程技术、成套装备制造、安装、调试开车、人员培训一条龙综合技术服务的高科技创新型企业,公司推广的超高分子量聚乙烯纤维生产线市场占有率达86%,于2020年获评国家第五批制造业单项冠军。

神鹤科技作为中国化纤协会超高分子量聚乙烯纤维分会会长单位,是国内最早从事超高分子量聚乙烯纤维制备技术及成套装备研发单位之一,于2009年成功打破国外技术垄断,填补国内行业空白,实现该产业链“卡脖子”关键核心技术攻关。近年来,神鹤科技又成功开发耐热抗蠕变超高分子量聚乙烯纤维制备技术及成套装备,经中国工程院院士专家鉴定,技术达国际先进水平。

贺轩

悦达青年志愿服务队 开展“绿色生态”志愿服务活动



盐城晚报讯 日前,来自悦达集团机关、悦达香港(地产)平台团委的二十余名青年志愿服务队队员赴盐城大纵湖景区开展“学习党的二十大、悦达青年志愿行”绿色生态志愿服务活动。

本次活动设计了植树护林、补植复绿、增殖放流等环节。悦达青年志愿者们在田野间手执铁铲、水桶,挖土扶苗,团结协作,将一棵棵小树苗栽进土壤中,为大自然增添了一抹抹绿色和生机。在大纵湖边,志愿者们在专业人员指导下,将一尾尾活蹦乱跳的鱼苗通过滑道投放到大纵湖中,助力大纵湖水域生物资源与生态环境持续改善。

通过本次志愿服务活动,各位青年志愿服务队员用实际行动践行了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,展现了悦达集团青年职工的活力和风采,积极为建设美丽盐城贡献悦达青春力量。

孙大勇 许愿